



Retificação do Edital 013/2023/UFSJ/PROPE/ASSIN
Seleção de Candidatos a Bolsas de Estágio Pós-doutoral (BEPD)

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPE) e a Assessoria para Assuntos Internacionais da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ) retificam o Edital 013/2024/PROPE/ASSIN – Seleção de Candidatos a Bolsas de Estágio Pós-doutoral (BEPD), como a seguir:

Onde se lê:

6.3 - Na etapa de seleção pelo PPG, deve-se incluir, obrigatoriamente:

6.3.6. Certificado de proficiência em idioma no país de destino: Certificado válido e aceito pela instituição ou organização de destino para comprovar suficiente capacidade de comunicação em língua estrangeira durante período de realização de atividades do estágio pós doutoral no exterior, em conformidade com a relação prevista no anexo II.

Leia-se:

6.3 - Na etapa de seleção pelo PPG, deve-se incluir, obrigatoriamente:

6.3.6. Certificado de proficiência em idioma no país de destino: Certificado válido e aceito pela instituição ou organização de destino para comprovar suficiente capacidade de comunicação em língua estrangeira durante período de realização de atividades do estágio pós doutoral no exterior, em conformidade com a relação prevista no anexo II.

O teste de proficiência linguística pode, alternativamente, ser substituído pela "Declaração de reconhecimento de fluência linguística assinada pelo orientador no exterior" conforme modelo disponível no endereço https://ufsj.edu.br/prope/editais_da_prope.php.

São João del-Rei, 16 de maio de 2024.

Prof. Liliane Assis Sade de Resende
Assessora para Assuntos Internacionais

Prof. André de Oliveira Baldoni
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação